

ଏଜାଜ୍ ପଟେଲଙ୍କ ପ୍ରଭାବୀ ବୋଲି

ଭାରତ ବିପକ୍ଷ ତୃତୀୟ କ୍ରିକେଟ ଟେଷ୍ଟରେ ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ବୋଲର ଏଜାଜ୍ ପଟେଲ ୫ ରନକେଟ ଅକ୍ତିଆର କରିଛନ୍ତି।

୧୪ ୧୦

କ୍ୟାପ୍ଟିନାଙ୍କୁ ପ୍ରଶଂସା କଲେ ଭିକି

ଅଭିନେତା ଭିକି କୌଶଲ ଶନିବାର ଏକ ସାକ୍ଷାତକାରରେ ସ୍ତ୍ରୀ କ୍ୟାପ୍ଟିନା ଚାକ୍ ତୃଳନାରେ ବଡ଼ ତାରକା ହୋଇଥିବା କହିଛନ୍ତି।

ବିକାଶର ଅସମାନତା ଦୂରହେବ: ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କାନାଡା କୃତନୀତିଙ୍କୁ ଭାରତର ସମନ

ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲାରେ ୮୯୦ କୋଟିର ୮୩ ପ୍ରକଳ୍ପ ଶୁଭାରମ୍ଭ



ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ବେଲପଡ଼ାରେ ଅପରଲାଭ ପ୍ରକଳ୍ପ ଉଦ୍ଘାଟନରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ସହିତ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କର ଉପସ୍ଥିତି।

ପ୍ରକଳ୍ପର ଭିତ୍ତିପ୍ରସ୍ତର ଓ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଛନ୍ତି। ଜଳ ସେଚନ, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଭିତ୍ତିପ୍ରସ୍ତର, ପାଇପ ଜଳ ଯୋଗାଣ ପ୍ରକଳ୍ପ, ସେତୁ ନିର୍ମାଣ ପ୍ରକଳ୍ପ, ସଡ଼କ ନିର୍ମାଣ ପ୍ରକଳ୍ପ ଭଳି ସମୂହୀତ ୮୩ଟି ପ୍ରକଳ୍ପର ଉଦ୍ଘାଟନ ଓ ଶିଳାନ୍ୟାସ କରିଛନ୍ତି। ବେଲପଡ଼ା ଓ ପାଟଣାଗଡ଼ରେ ଏଥିପାଇଁ ଆୟୋଜିତ ୨ଟି ଜନସଭାରେ ସେ ଉଦ୍ଘୋଷଣା କଲେ। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଥମେ ତୁମ୍ଭୁରା ଏୟାରଷ୍ଟ୍ରିପଠାରେ ୬୫ କୋଟି ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟରେ ୧୩୩୦ ମିଟର ଏୟାରଷ୍ଟ୍ରିପ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିବାର କାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ ଭିତ୍ତିପ୍ରସ୍ତର ସ୍ଥାପନ କରିଛନ୍ତି। ଉନତୀକରଣ ପରେ ଏହି ଏୟାରଷ୍ଟ୍ରିପ ୨-୩ ବର୍ଷରେ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ହେବ ଏବଂ ଏହାଦ୍ୱାରା ବଲାଙ୍ଗୀର ଓ ଭୁବନେଶ୍ୱର ମଧ୍ୟରେ ସିଧାସଳଖ ବିମାନ ଯାତ୍ରା ସମ୍ଭବ ହୋଇପାରିବ। ଏହା ଜିଲ୍ଲାର ବିକାଶକୁ ଆହୁରି ପୃଷ୍ଠା-୨

RAMRAJ COTTON DHOTIS • SHIRTS advertisement with contact details.

'ରୂପା' ଗର୍ଭରୁ ୪ ଛୁଆ ଜନ୍ମ



ଗରଜା/ଡ୍ରିଗ୍‌ଲି, ୨୧୧୧ (ଲିଙ୍ଗରାଜ ରାଜତ/ରୂପାକାନ୍ତ ବେହେରା) ତୃତୀୟ ଥର ପାଇଁ ମା' ହୋଇଛି ଧଳା ବାଗୁଣୀ 'ରୂପା'। ରୂପା ଶନିବାର ୪ଟି ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ତା'ର ତୃତୀୟ ଗର୍ଭରୁ ସପ୍ତାହକୁ ଜନ୍ମ ଦେଇଛି। ପ୍ରଥମ ଛୁଆ ବଡ଼ିଭୋର ୫ଟା ୪୩ ମିନିଟ୍, ୨ୟ ଛୁଆ ସକାଳ ୬ଟା ୨୨ ମିନିଟ୍, ତୃତୀୟ ଛୁଆ ସକାଳ ୭ଟା ୪୯ ମିନିଟ୍ ଓ ଚତୁର୍ଥ ଛୁଆ ସକାଳ ୯ଟା ୩୧ ମିନିଟ୍ରେ ଜନ୍ମ ହୋଇଛି। ରୂପା ଛୁଆଙ୍କର ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ସେମାନଙ୍କୁ ଆରାଜ୍ୟ କରାଯାଇନାହିଁ। ଏକରେ ସେମାନଙ୍କ ଲିଙ୍ଗ ମଧ୍ୟ ନିରୂପଣ ହୋଇପାରିନାହିଁ। ରୂପା ଗର୍ଭଧାରଣ କରିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିବା ପୃଷ୍ଠା-୨

ନଭେମ୍ବର ଶେଷସୁଦ୍ଧା ମିଳିବ ସୁଭଦ୍ରା ଟଙ୍କା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୧୧୧ (ଅନିଲ ଦାସ) 'ସୁଭଦ୍ରା' ଯୋଜନା ପ୍ରଥମ କିଛି ତୃତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଟଙ୍କା ନଭେମ୍ବର ଶେଷସୁଦ୍ଧା ମିଳିବ। ୨୦ ଲକ୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଏହି ଟଙ୍କା ମିଳିବ। ଶନିବାର ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ମହିଳା ଓ ଶିଶୁ ବିକାଶ ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଭାତୀ ପରିଡ଼ା ଏହି ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି, ଶୁକ୍ରବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ସୁଭଦ୍ରା ସମ୍ପର୍କିତ ଏକ ଉପସ୍ଥାପନା କମିଟି ବୈଠକ ବସିଥିଲା। ଏହି ବୈଠକରେ ଖାରଜ ହୋଇଥିବା ୨ ଲକ୍ଷ ୬୭ ହଜାର ହିତାଧିକାରୀଙ୍କ ଆବେଦନର ପୂର୍ଣ୍ଣ ଯାଞ୍ଚ ପାଇଁ ବିଡ଼ିଓଙ୍କୁ ନୋଡାଲ ଅଫିସର ଭାବେ ଦାୟିତ୍ୱ ଦିଆଯାଇଛି। ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରରେ ଜିଲ୍ଲା ମଙ୍ଗଳ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନେଇ ୩ ଜଣିଆ କମିଟି ପୃଷ୍ଠା-୨

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ପାଳନରେ ପଛୁଆ

ଅପରେ କ୍ୱଚିତ୍ ଦୃଷ୍ଟି ଦିଆଯାଇଛି। ସେହିଭଳି ଦୈନିକ ଆଚରଣ ମଧ୍ୟ ଦୈନିକ ଜୀବନରେ ଆମେ ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବା ସାମଗ୍ରୀ ଅନ୍ୟତମ। ଏହା ମଧ୍ୟ କେବଳ ବିବିଧତା ପ୍ରତି କ୍ଷତି ପହଞ୍ଚାଇଥାଏ ବୋଲି ସ୍ତ୍ରୀ ସୁନିର୍ଭରତା ମେଳିଯା ମାର୍ଗଦର୍ଶକ କହିଛନ୍ତି। ଏକାକାରୀତାକୁ ଯାକାନ୍ତ ଆଖ ପଲିସି ପ୍ରତିକାର ପ୍ରକାଶିତ ଅଧ୍ୟୟନ ସେ ସହଲୋକ୍ୟ ରହିଛନ୍ତି। ଆଚରଣ ପରିବର୍ତ୍ତନର ଉନ୍ନତ ତଥା ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ବିଚାର କେବଳ ବିବିଧତା ନୀତି ପ୍ରଭାବକୁ ବଢ଼ାଇପାରିବ। ସେଥିପାଇଁ କେହି ଆଚରଣକୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରିବା ପୃଷ୍ଠା-୨

ଜୈବ ବିବିଧତା: ୯୦% ନୀତି ମୂଲ୍ୟହୀନ

ବୁଆଦିଲ୍ଲା, ୨୧୧୧ (ପି.ଟି.) ବର୍ତ୍ତମାନ ଜାତୀୟ ଜୈବ ବିବିଧତା ନୀତିର ୯୦ ପ୍ରତିଶତ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ କ୍ଷୟ କ୍ଷୟ, ଉପଭୋକ୍ତା ଗୋଷ୍ଠୀ ଆଶା କରୁଥିବା ଆଚରଣଗତ ପରିବର୍ତ୍ତନକୁ ସମ୍ଭବ କରିବାରେ ବିଫଳ ହୋଇଥିବା ଏକ ଅଧ୍ୟୟନରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି। ସଂରକ୍ଷଣ ଲକ୍ଷ୍ୟ ହାସଲ କରିବାରେ ଅଗ୍ରଗତିର ଅଭାବ ଏହାର କାରଣ ବୋଲି ଗବେଷକମାନେ କହିଛନ୍ତି। ସାରା ବିଶ୍ୱରୁ ୧୦ଟି ଜାତୀୟ ଜୈବ ବିବିଧତା ରକ୍ଷା ନୀତି ଓ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଯୋଜନା (ଏନ୍‌ଡି-ଏସ୍‌ଏସ୍‌ସି) ଦ୍ୱାରା ମୋଟ ୧,୩୦୬ଟି ନୀତି କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହୋଇଛି। ପ୍ରାୟ ୯୦ ପ୍ରତିଶତ ନୀତି ପ୍ରତିହତ କରିପାରିଛି। ବୁଆଦିଲ୍ଲା



ସୁନିର୍ଭରତା ଗବେଷକମାନଙ୍କ ଏକ ଟିମ୍ ଜାଣିବାକୁ ପାଇଛି ଯେ, ଜାତୀୟ ଜୈବ ବିବିଧତା ନୀତିକୁ ମଧ୍ୟ ମାତ୍ର ୧୧ ପ୍ରତିଶତ ଆଚରଣଗତ ପରିବର୍ତ୍ତନର ଚୁକ୍ତିପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକାକୁ ସମ୍ଭବ ଭାବେ ପ୍ରତିହତ କରିପାରିଛି। ବୁଆଦିଲ୍ଲା

PATANJALI advertisement featuring various health products like Chitawanplax, Cow's Ghee, and Honey.

Patanjali advertisement for 'Vatshali' (ପତଞ୍ଜଳି ସୁଦେଶୀ ଅଭିଯାନ) with product images.

Patanjali advertisement for 'Prosperity for Charity' (ଅର୍ଥରୁ ପରମର୍ଥ) with an image of a building.

Patanjali advertisement for '100 Crores' (100 କୋଟି ଭାରତୀୟଙ୍କୁ ଆହ୍ୱାନ) with contact details.

ଦନ୍ତାକୁ ୧୦୦ ମିଟର ଘୋଷାରିନେଲା ଟ୍ରେନ୍

ହାତୀ କରିତରରେ ରେଳ ଚଳାଚଳ ନିୟମକୁ ଅଣଦେଖା



କେସିବି ଲଗାଇ ମୃତ ଦନ୍ତାହାତୀକୁ ଉଠାଯାଇଛି ।

ଚାଳଚଳେ ଆଉ ଦୁଇଟିରେ କୋଇଲା ବୋହେଇ କରି ଆସୁଥିବା ମାଲବାହୀ ଟ୍ରେନ୍‌ଟି ଧକ୍କା ଦେଇଥିଲା । ନିୟମ ଅନୁଯାୟୀ ବେଗ ରହିଥିଲେ ହାତୀକୁ ବେଶ୍ ଟ୍ରେନ୍ ଅଟକି ପାରିଥାନ୍ତା । କିନ୍ତୁ ଦୁଇଟି ଯୋଗୁ ଟ୍ରେନ୍‌ଟି ଧକ୍କାଦେଇ ଘୋଷାରି ନେବାକୁ ହାତୀର ପୁଣିରେ ଗଭୀର କ୍ଷତ ପୁଷ୍ପିହୋଇ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଡାକ୍ତରୀ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା ।

ଖବରପାଇ ଅନୁଗୋଳସ୍ଥିତ ଆଞ୍ଚଳିକ ପୁଖ୍ୟ ବନ ସଂରକ୍ଷକ ପୁଧାଂଶୁ ଶେଖର ଖୋରା, ଜିଲା ବନଖଣ୍ଡ ଅଧିକାରୀ ସୁମିତ୍ର କୁମାର କର, ବନ ବିଭାଗର ଅଧିକାରୀ

ଓ ମୋଟରୀ ପୋଲିସ୍ ପହଞ୍ଚି ତଦନ୍ତ କରିଥିଲେ । ଦୁର୍ଘଟଣା ପରେ ଉକ୍ତ ରେଳ ଧାରଣା ଦେଇ ଟ୍ରେନ୍ ଚଳାଚଳ ବ୍ୟାହତ ହୋଇଥିଲା । ମୃତ ହାତୀକୁ କେସିବି ଲଗାଇ ରେଳଧାରଣାରୁ ଉଠାଇବା ପରେ ଟ୍ରେନ୍ ଚଳାଚଳ ସ୍ୱାଭାବିକ ହୋଇଥିଲା । ହାତୀଟିକୁ କେସିବିରେ ଉଠାଇଥିବା ବେଳେ ଆଉ ଏକ ଦନ୍ତାହାତୀ ହଠାତ୍ ରେଳଧାରଣା ପାରହେବା ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଚକିତ କରିଦେଇଥିଲା । ପ୍ରାଣୀ ଚିକିତ୍ସକମାନଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ହାତୀର ମୃତଦେହ ବ୍ୟବହୃତ କରାଯାଇ ଘଟଣାସ୍ଥଳ ନିକଟରେ ପୋତି ଦିଆଯାଇଛି ।

ବିଦ୍ୟୁତ୍ ପୀଣରେ ହାତୀ ମୃତ୍ୟୁ

ପାଟଣାଗଡ଼, ୨।୧୧ (ସକାଳିନିୟମ ମହାକୁଚ)

ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲା ପାଟଣାଗଡ଼ ରେଞ୍ଜି ଲରଘା ସେକ୍ଟର ଅଧୀନ ଗଡ଼ିଆବୋର ଗାଁ ମହାଦାସୀନି ପାହଡ଼ ପାଦଦେଶରେ ଥିବା ସଂରକ୍ଷିତ ଜଙ୍ଗଲରେ ଶୁକ୍ରବାର ରାତିରେ ଏକ ଦନ୍ତାହାତୀର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି । ଶିକାରୀମାନେ ବାରହା ଶିକାର ପାଇଁ ବିଛାଇଥିବା ବିଦ୍ୟୁତ୍ ତାର ସଂସ୍ପର୍ଶରେ ଆସି ମୃତ୍ୟୁ ବରଣ କରିଥିଲେ ।



ଟ୍ରେଲରକୁ ଭ୍ୟାନ୍ ଧକ୍କା: ୫ ମୃତ



ଟ୍ରେଲରକୁ ପଛରୁ ଭ୍ୟାନ୍ ଧକ୍କାଦେଇ ବୃତ୍ତମାର ହୋଇଛି ।

ପୁରୀରାଜ୍ୟ/ହେମବିରି, ୨।୧୧

(କନ୍ୟାରାଜ୍ୟ ମେଣ୍ଟି/ଚୈତନ୍ୟ ପଟେଲ) ପୁରୀରାଜ୍ୟ ହେମବିରି ଆନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ବିଲେଇମୁଣ୍ଡା ଓ ଚପରିଆ ପୂର୍ବ ବିଭାଗ ରାସ୍ତାର କନ୍ୟାଧୁଡ଼ା ନିକଟରେ ଶୁକ୍ରବାର ନିକଟରେ ରାସ୍ତାରେ ଛିଡ଼ାହୋଇଥିବା ରାସ୍ତା ପାର୍ଶ୍ୱରେ ଛିଡ଼ାହୋଇଥିବା ଏକ ଟ୍ରେଲରକୁ ପଛରୁ ଭ୍ୟାନ୍ ଧକ୍କାଦେବାରୁ ୫ଜଣଙ୍କ ଜୀବନ ଯାଇଛି । ଅନ୍ୟ ୫ ଜଣ ଚୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି । ଦୁର୍ଘଟଣା ପରେ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିଲା । ମୃତକଙ୍କ ପରିବାର ଓ ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକେ ରାସ୍ତାରୁ ଚଳାଇବା ପାଇଁ ପ୍ରୟାସ କରିବା ସତ୍ତ୍ୱେ ରାତି ୧୨ଟିରେ ରାସ୍ତାରେ ଯାନବାହନ ଚଳାଚଳ ବନ୍ଦ ରହିଛି । ମୃତକମାନେ ହେଲେ କନ୍ୟାଧୁଡ଼ା ଗ୍ରାମର ଭୋଟ ପ୍ରଧାନ, ଯୋଗେଶ୍ୱର କିଶୋର, କନେକ ମାଝି, ସମରପିଣ୍ଡା ଗ୍ରାମର ପାଲେଶ୍ୱର ସା ଓ ଚକାବାହାଳ ଗ୍ରାମର ତୁଳାମଣି ସିଂହାର । ଏମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ତୁଳାମଣି ଉକ୍ତ ଭ୍ୟାନ୍‌ର ଡ୍ରାଇଭର । କନ୍ୟାଧୁଡ଼ା ଓ ଯୋଗେଶ୍ୱର ଗ୍ରାମର ୯ଜଣ ପଢ଼ୋଶୀ ଛତିଶଗଡ଼ର ଚକାବାହାଳକୁ ସଂକୀର୍ତ୍ତନ ପରିବେଷଣ ଲାଗି ମାତୃତ ଭ୍ୟାନ୍ ଭଡ଼ାକରି ଯାଇଥିଲେ । ଶୁକ୍ରବାର ରାତିରେ ଉକ୍ତ ଭ୍ୟାନ୍ ଓଡି ୧୭୩ ୪୮୪୩ରେ ନିଜ ଗ୍ରାମକୁ ଫେରୁଥିଲେ । କନ୍ୟାଧୁଡ଼ା ନିକଟରେ ରାସ୍ତାରେ ଛିଡ଼ାହୋଇଥିବା ଟ୍ରେଲର ଓଡି ୧୨୩୩ ୧୫୫୧ର ପଛରେ ଧକ୍କା ହୋଇଥିଲା । ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଭ୍ୟାନ୍ ବୃତ୍ତମାର ହୋଇଯାଇଥିଲା । ଫଳରେ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଜଣଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା । ଅନ୍ୟମାନଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇ ହେମବିରି ନିଆଯାଇଥିଲା । ହେମବିରିରେ ୩ଜଣ ଓ ରାୟଗଡ଼ରେ ଜଣଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା । ଅନ୍ୟ ୫ଜଣ ଚୁରୁତରକୁ ହେମବିରିରୁ ପୁରୀରାଜ୍ୟ ଜିଲା ପୁଖ୍ୟ ଗ୍ରାମର ଭୋଟ ପ୍ରଧାନ, ଯୋଗେଶ୍ୱର କିଶୋର, କନେକ ମାଝି, ସମରପିଣ୍ଡା ଗ୍ରାମର ପାଲେଶ୍ୱର ସା ଓ ଚକାବାହାଳ ଗ୍ରାମର ତୁଳାମଣି ସିଂହାର । ଏମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ତୁଳାମଣି ଉକ୍ତ ଭ୍ୟାନ୍‌ର ଡ୍ରାଇଭର । କନ୍ୟାଧୁଡ଼ା ଓ ଯୋଗେଶ୍ୱର ଗ୍ରାମର ୯ଜଣ

ଢେଙ୍କାନାଳ, ୨।୧୧ (ରତନ ନାୟକ)

ହାତୀଙ୍କ ସୁରକ୍ଷିତ ଚଳାଚଳକୁ ସୁରୁତ୍ୱ ଦିଆଯାଇ ସେମାନଙ୍କ ପାଇଁ ସୁତନ୍ତ୍ର ଚଳାପଥ (ହାତୀ କରିତର) ତିଆରି ହୋଇଛି । ଏହି କରିତର ଅଞ୍ଚଳରେ ପ୍ରତ୍ୟହ ସନ୍ଧ୍ୟା ୬ଟି ସକାଳ ୬ଟି ଟ୍ରେନ୍‌ଗୁଡ଼ିକ ଘଣ୍ଟା ପ୍ରତି ୩୦ କିଲୋମିଟର ବେଗରେ ଯିବା ନିୟମ ରହିଛି । ବନ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ ଶୁକ୍ରବାର ବିକଳିତ ରାତିରେ ୪୯ଟି ହାତୀ ମେରାମଣ୍ଡଳି ରେଳଷ୍ଟେଶନ ନିକଟରେ ରେଳଧାରଣା ପାର ହେଉଥିଲେ । ୧୨୦୦ ୧୫ ବର୍ଷର ଦନ୍ତା ହାତୀ ପଛରେ ପାରହେବା ସମୟରେ



ଶ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ



ଉପଖଣ୍ଡସ୍ତରୀୟ କୃଷି ଯନ୍ତ୍ରପାତି ମେଳା

ଆପଣାର ଉନ୍ନତ କୃଷି ଯନ୍ତ୍ରପାତି, ରାଜ୍ୟରେ ଆଣିବା ତାପର ଉନ୍ନତି



ଶ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା



କୃଷି ଯାନ୍ତ୍ରିକୀକରଣ ମାଧ୍ୟମରେ ଚାଷୀଙ୍କ ଆୟ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଁ ରାଜ୍ୟରେ ଚଳିତ ରବି ଋତୁରେ କୃଷି ଯନ୍ତ୍ରପାତି ମେଳା ଆୟୋଜିତ ହେବାକୁ ଯାଉଛି

ଉନ୍ନତ କୃଷି ଯନ୍ତ୍ରପାତିର ପ୍ରଦର୍ଶନ ଓ ବିକ୍ରୟ



ବିଭିନ୍ନ କୃଷି ଯନ୍ତ୍ରପାତି ପାଇଁ ସରକାରୀ ଆର୍ଥିକ ସହାୟତାର ସଚେତନତା



କୃଷି ଓ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ବିଭାଗ ଦ୍ୱାରା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେଉଥିବା ଯୋଜନା ଗୁଡ଼ିକର ପ୍ରଚାର ଓ ପ୍ରସାର



ବ୍ୟାଙ୍କ ସହାୟତା କେନ୍ଦ୍ର ମାଧ୍ୟମରେ କୃଷି ଯନ୍ତ୍ରପାତି ପାଇଁ ରଣର ସୁଯୋଗ



ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସରକାରୀ ରିହାତିରେ କୃଷି ଯନ୍ତ୍ରପାତି କ୍ରୟ ନିମନ୍ତେ ଅଗ୍ରାମ ତର୍କାଳ ରୁକ୍ମି ବ୍ୟବସ୍ଥା

ରାଜ୍ୟରେ କୃଷି ଯନ୍ତ୍ରପାତି ମେଳାର ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସ୍ଥାନ ଓ ତାରିଖ

୦୪.୧୧.୨୦୨୪

ରେଢ଼ାଖୋଲ

୦୭.୧୧.୨୦୨୪

ଧର୍ମଗଡ଼

୧୨.୧୧.୨୦୨୪

ଆଠମଲ୍ଲିକ

ଚିଟିଲାଗଡ଼

ଭଞ୍ଜନଗର

କରଞ୍ଜିଆ

ଓଡ଼ିଶାର ସବୁଜ ସ୍ଵର



ବିଜୟଲକ୍ଷ୍ମୀ ଦାଶ, ଅଭିନେତ୍ରୀ



ଡିସ୍କୋ ରେଝୀ, ଅଭିନେତା



ଅମିତ ନାୟକ, କୋରିଓଗ୍ରାଫର



ରଲିଆନା ପଣ୍ଡା, ଶିଶୁ କଳାକାର

ସବୁଜ ଓଡ଼ିଶା ଲାଗି ନିରନ୍ତର ପ୍ରଚେଷ୍ଟାରେ ଧରିତ୍ରୀ ଓ ରାଜ୍ୟ ଯୁବଶକ୍ତି ସହ ମୁଁ ବି ସାମିଲ...

ସବୁଜ ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ଯୁବଶକ୍ତି



ମହର୍ଷି କଲେଜ ଅଫ୍ ନାଟୁରାଲ୍ ଇଂ, ଭୁବନେଶ୍ଵର



ଡେକୋନାଲ ସାକ୍ଷ୍ୟ ସ୍ମାରକ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ, ଡେକୋନାଲ



ରାୟଗଡ଼ା ସ୍ଵୟଂଶାସିତ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ, ରାୟଗଡ଼ା



ଡେରାବିଶ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ, ଡେରାବିଶ

ସବୁଜ ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତିବଦ୍ଧ ଧରିତ୍ରୀ ସହ ଆମେ...

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ରବିବାର, ୩ ନଭେମ୍ବର, ୨୦୨୪

ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଖବର

ତଦନ୍ତ କରି ପଦକ୍ଷେପ ନେବାକୁ ପିପିସିଏପ୍‌ଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

ଅସ୍ତରଙ୍ଗ, ୨୧୧ (ପ୍ରବାସୀ କୁମାର ଦାଝିତ)

ବିପଦରେ ଅଲିଭ୍ ରିଭଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟକୁ ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍ ଟୁରନ୍ କରିଥିଲେ ପରିବେଶ କର୍ମୀ ସୌମ୍ୟରଞ୍ଜନ

ଅଲିଭ୍ ରିଭଲେ ପାଇଁ ସର୍ବ ପାଳିଥିବା ଓଡ଼ିଶା ଉପକୂଳ ଆଉ ନିରାପଦହୋଇ ନାହିଁ। ନିଷିଦ୍ଧାଞ୍ଚଳରେ ଅବାଧ ଟ୍ରାକର ଯାତାୟତ ଯୋଗୁଁ ଉଭାନ୍ତ ହୋଇ ବେକାଭୁମିକୁ ପକାଇ ଆସୁଥିବାର ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। ଏବେ ଆଗମନ ସମୟ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବାରୁ ମିଳନ ବେଳେ ଅଲିଭ୍ ରିଭଲେ ମୁଖ୍ୟ ଅଣ୍ଡାଦାନ ପ୍ରକ୍ରିୟାକୁ ବାଧାପ୍ରାପ୍ତ କରୁଛି। ନଭେମ୍ବର ୧୧ ରୁ ୩୧ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କଟକରେ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ପୁରୀ ଜିଲ୍ଲା ଅସ୍ତରଙ୍ଗ ଅଞ୍ଚଳରେ ବେଆଇନ ଟ୍ରାକର ଚଳାଚଳ ବଢ଼ିଯାଇଛି। ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଦେବୀ ନଦୀ ମୁହାଣ ଅଞ୍ଚଳରେ ୩୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ଵ ଟ୍ରାକର କୁଳଠାରୁ ୨

କି.ମି. ଭିତରେ ଚଳାଚଳ କରି ମାଛ ମାଡ଼ୁଥିବା ଦେଖାଯାଇଛି। ଏହାକୁ ରୋକାୟିବା ସହ ଅଲିଭ୍ ରିଭଲେକୁ ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ଶନିବାର ପରିବେଶ କର୍ମୀ ସୌମ୍ୟରଞ୍ଜନ ବିଶ୍ଵାଳ 'ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍' ଆକାଉଣ୍ଟ ଉପରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ରାଜ୍ୟ ବନବିଭାଗକୁ ଜଣାଇଥିଲେ। ଏହାର କିଛି ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ରାଜ୍ୟ ଜଙ୍ଗଲ, ପରିବେଶ ଓ କଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଅତିରିକ୍ତ ଶାସନ ସଚିବ ଦେବେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ପ୍ରଧାନ ଅଲିଭ୍ ରିଭଲେକୁ ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ଟୁରନ୍ ଦୃଷ୍ଟି ଦେବାକୁ ପ୍ରଧାନ ମୁଖ୍ୟ ବନ ସଂରକ୍ଷକ ଓ ବନ ବାହିନୀ ମୁଖ୍ୟ(ପିସିସିଏପ୍)ଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଏଥିସହିତ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟକୁ ପ୍ରାୟ ସୌମ୍ୟରଞ୍ଜନଙ୍କ ଅଲିଭ୍ ରିଭଲେ ସୁରକ୍ଷା ସମ୍ପର୍କିତ ନିବେଦନକୁ ଗ୍ରହଣ କରିବା ସହ ଏହାର ସର୍ବୋତ୍ତମ ତଦନ୍ତ କରି ତଥ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ କୁହାଯାଇଛି। ରାଜ୍ୟର ଏକ ପ୍ରମୁଖ ଗଣ ଅଣ୍ଡାଦାନସ୍ଥଳୀ ଦେବୀନାଦୀରୁ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ମୁହାଣ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସମୁଦ୍ର

କ୍ରମକୁ ୨୦ କି.ମି. ମାଛଧରା ଉପରେ ଚଳାଚଳ କରିବା ସହିତ ଟ୍ରାକର ଚଳନା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବାରଣ କରାଯାଇଛି। ନଭେମ୍ବର ୧୧ ରୁ ୩୧ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କଟକରେ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ପୁରୀ ଜିଲ୍ଲା ଅସ୍ତରଙ୍ଗ ଅଞ୍ଚଳରେ ବେଆଇନ ଟ୍ରାକର ଚଳାଚଳ ବଢ଼ିଯାଇଛି। କର୍ତ୍ତୃକ ଅଧିକାରୀ ଓ ପ୍ରଜନନ ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ କଡ଼ା ନିୟମ କରାଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଏହାକୁ ଟ୍ରାକର କର୍ମଚାରୀ ମାନ୍ୟତାହାସି। ଟ୍ରାକର ବନ୍ଦୁ ଅଲିଭ୍ ରିଭଲେ ଟ୍ରାକର ମାଡ଼ୁରେ ମୁଖ୍ୟବରଣ କରୁଛନ୍ତି। ବିଶେଷକରି ଓଡ଼ିଶାର ଦୁର୍ବଳ ମେରାଜନି ପିଞ୍ଜି ରେଭୁଲେଶନ ଆକ୍ (ଓପ୍ଟି) ପାଇଁ ନିଷିଦ୍ଧାଞ୍ଚଳରେ ମାଛ ଧରିବାକୁ ଯାଉଥିବା ଟ୍ରାକର ଧରାପଡ଼ିଲେ ମଧ୍ୟ ସହଜରେ ଖସି ଯାଉଛି। ଅଲିଭ୍ ରିଭଲେ ପରିସଂସ୍ଥାକୁ ସୁରକ୍ଷା କରିବା ପାଇଁ ଯେଉଁଭଳି କଡ଼ାକଡ଼ି କଟକଣା ରହିବା କଥା ଚାହା ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। ଏ ନେଇ ସୌମ୍ୟରଞ୍ଜନ ରାଜ୍ୟ ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ତିନି ମାଧ୍ୟମରେ ଜଣାଇଛନ୍ତି, ଗତ ୨୦ ବର୍ଷର ଅବହେଳା ପ୍ରସଙ୍ଗକୁ ଉଲ୍ଲେଖ କରି ଚଳିତ ବର୍ଷ ଏଥିରେ ସୁଧାର ଆଣିବାକୁ ଚୁକ୍ତିକାର୍ଯ୍ୟ କରିଛନ୍ତି। ଏହାସହ ଦେବୀନାଦୀରୁ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ମୁହାଣ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପାଟ୍ରୋଲିଂ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଜିଲ୍ଲା ସମ୍ପର୍କରେ ଚୁକ୍ତିକାର୍ଯ୍ୟ ନିବେଦନ କରିଛନ୍ତି। କର୍ତ୍ତୃକ ସୁରକ୍ଷା ନେଇ ତଥା ପ୍ରକଟ କରିବା ସହିତ ଏ ଦିଗରେ ପ୍ରଶ୍ନାସନ ପଦକ୍ଷେପ ନେବା ନିହାତି ଜରୁରୀ ବୋଲି ପରିବେଶ କର୍ମୀ ସୌମ୍ୟରଞ୍ଜନ ଦାବି କରିଛନ୍ତି।

ଗ୍ୟାସ୍ ଟାଙ୍କି ପାଟି ଘର ଭୁଣ୍ଡୁଡ଼ିଲା

ପରଜଙ୍ଗ, ୨୧୧ (ନିଗମାନନ୍ଦ ବକବେହେରା)



ଡେକୋନାଲ ଜିଲ୍ଲା ପରଜଙ୍ଗ ଥାନା ଆମପଲ୍ୟା ଗାଁରେ ଶନିବାର ରୋଷେଇ ବେଳେ ଗ୍ୟାସ୍ ଟାଙ୍କି ପାଟି ଜଣେ ଜିଆରଏସ୍‌ଙ୍କ ରୋଷେଇ ଘର ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୁଣ୍ଡୁଡ଼ି ପଡ଼ିଛି। ତେବେ ଅଳ୍ପକେ ବର୍ତ୍ତି ଯାଇଛନ୍ତି ଘରେ ଥିବା ଧରଣ ସଦସ୍ୟ। କଳତାହାଡ଼ ବ୍ଲକ୍ ବଣିପୁର ପଞ୍ଚାୟତର ଗ୍ରାମ ରୋଜଗାର ସେବକ ମମତା ସାହୁ (ମହାପାତ୍ର)ଙ୍କ ଘରେ ଘଟିଛି ଅଘଟଣ। ପରିବାରର ସଦସ୍ୟ ଶକ୍ତିକା ମହାପାତ୍ର ରୋଷେଇ କରୁଥିବା ବେଳେ ହାତ ଗ୍ୟାସ୍ ଟାଙ୍କିରେ ନିଆଁ ଲାଗିଯାଇଥିଲା। ତେବେ ପରିବାର ଲୋକେ ବିପଦ ଆଶଙ୍କା କରି ଘର ବାହାରକୁ ପଳାଇ ଆସିଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ଟାଙ୍କିଟି ପାଟିଯାଇଥିଲା।

ଫଳରେ ଛାତ ଘରକୁ ଲାଗି ରହିଥିବା ଆକବେଷ୍ଟସ ଘରଟି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନଷ୍ଟ ହୋଇଯାଇଥିଲା। ଖବର ପାଇ ପରଜଙ୍ଗ ଅଗ୍ନିଶମ ବାହିନୀ ଘଟଣା ସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲା। ଏଥିସହିତ ଏକ ବଡ଼ ବିପତ୍ତିରୁ ପରିବାର ଲୋକେ ବଞ୍ଚି ଯାଇଛନ୍ତି। ତେବେ କିପରି ଏବଂ କାହିଁକି ଗ୍ୟାସ୍ ଟାଙ୍କି ପାଟିଲା ତାହା ସ୍ଵୟଂ ହୋଇନାହିଁ।

ଶିଳିଳା ଭଙ୍ଗା ଘଟଣା ଚମ୍ପୁଆ ବନ୍ଦ, ସୀମାନ୍ତରେ ଉତ୍ତେଜନା

ଚମ୍ପୁଆ/କେନ୍ଦୁଝର, ୨୧୧ (ନଭେଶ୍ଵର ଦାସ/ ନରେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପଟ୍ଟନାୟକ)



ଗାୟାର ଜାଳି ଲୋକେ ରାସ୍ତା ଅବରୋଧ କରିଛନ୍ତି।

କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ଚମ୍ପୁଆ ଓ ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ ମଧ୍ୟରେ ଲାଇପଲାଇନ ସାଜିଥିବା ବୈତରଣୀ କୁଳରେ ସମସ୍ତେ ନାଳକଣ୍ଠେଶ୍ଵର ମନ୍ଦିରର ଶିବଲିଙ୍ଗକୁ ଶୁକ୍ରବାର ପୁର୍ବରୁ ଭାଙ୍ଗିଦେଇଛନ୍ତି। ଘଟଣାକୁ ନେଇ ରାତିଠାରୁ ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ ଅଞ୍ଚଳ ଜୟନ୍ତୀପୁରରେ ଉତ୍ତେଜନା ଲାଗି ରହିଛି। ହିନ୍ଦୁବାଦୀମାନେ ଘଟଣାକୁ ଦୃଢ଼ ବିରୋଧକରି ପ୍ରତିବାଦ କରୁଛନ୍ତି। ଏହାର ପ୍ରଭାବ ଚମ୍ପୁଆରେ ପଡ଼ିଛି। ଲୋକେ ଶନିବାର ଚମ୍ପୁଆ ବନ୍ଦ କରିବା ସହ ଗାୟାର ଜାଳି ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ଅବରୋଧ କରିଛନ୍ତି। ସୁତରା ଅନୁଯାୟୀ, ଚମ୍ପୁଆ ନିକଟବର୍ତ୍ତୀ କଜିରା ମୁହାଣଠାରେ ଥିବା ନାଳକଣ୍ଠେଶ୍ଵର ମନ୍ଦିରରେ

ମନ୍ଦିରଭଞ୍ଜ, ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ ଓ ଚମ୍ପୁଆ ଅଞ୍ଚଳର ଲୋକମାନେ ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା କରିଆସୁଛନ୍ତି। ଶୁକ୍ରବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଜୟନ୍ତୀପୁର ଅଞ୍ଚଳର ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁ କାଳୀପୁରୀ ଅବସରରେ ୩୫ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ଯାଇଥିଲେ। ପ୍ରାଚୀନ ଶିବଲିଙ୍ଗଟି ଭଗ୍ନ ଅବସ୍ଥାରେ ପଡ଼ିଥିବା ଦେଖିଥିଲେ। ଖବର ପ୍ରଚାରହେବା ପରେ ହିନ୍ଦୁବାଦୀମାନେ ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡର ଜୟନ୍ତୀପୁରଠାରେ ଗାୟାର ଜାଳି ରାସ୍ତା ଅବରୋଧ କରିଥିଲେ। ପୋଲିସ୍ ପକ୍ଷରୁ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇ ଖଣିଜ ପରିବହନ କରୁଥିବା ଯାନବାହନ ଚଳାଚଳକୁ ସ୍ଵାଭିବିଦ୍ଧ କରାଯାଇଥିଲା। ଶନିବାର ମଧ୍ୟ ଜୟନ୍ତୀପୁରଠାରେ ରାସ୍ତାରୋକ୍ଷଣ କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ ଚମ୍ପୁଆରେ ସମସ୍ତ ଗାୟାର ଜାଳି ରାସ୍ତାରୋକ୍ଷଣ କରାଯାଇଥିଲା। ବ୍ୟବସାୟୀ ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ବୋକାଳ ବଜାର ବନ୍ଦକରି ଚମ୍ପୁଆ ବନ୍ଦ କରାଯାଇଥିଲା। ଫଳରେ

ଯାନବାହନ ଚଳାଚଳ ବାଧାପ୍ରାପ୍ତ ହୋଇଛି। ସମ୍ବେଦନଶୀଳ ଘଟଣାକୁ ନେଇ ପୋଲିସ୍ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରାୟଦର୍ଶିତ କରାଯିବା ସହ ସମସ୍ତ ଛକରେ ପୋଲିସ୍ ପୁତୁରା ହୋଇଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ଭାରପ୍ରାପ୍ତ ଆଇଆଇସି ଦେବକା ନାଏକଙ୍କ ତତ୍ଵାବଧାନରେ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ପାଟ୍ରୋଲିଂ କଡ଼ାକଡ଼ି କରାଯାଇଛି। ଅପ୍ରତିକର ପରିସ୍ଥିତିକୁ ଏଡ଼ାଇବା ପାଇଁ ରାସ୍ତା ଅବରୋଧ ସ୍ଥାନରେ ଯୋର୍ଦ୍ଧ ସଜାଗ ରହିଛନ୍ତି। କେନ୍ଦୁଝର ଏସ୍ପି ନାମିନ କୁଶଳିକର ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ସହସ୍ତ୍ର ପରିସ୍ଥିତି ଉପରେ ନଜର ରଖୁଛନ୍ତି। ଉଭୟ ରାଜ୍ୟ ପୋଲିସ୍ ସଜାଗ ରହିଥିବା ବେଳେ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭକରି ପୁର୍ବରୁ ଧରିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କରାଯାଇଥିବା ପୋଲିସ୍ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ମିଳିଛି।

DSPL - 174

ବୟନିକା

୧୯୫୭ ମସିହା ଠାରୁ ସ୍ଵାଗତ ଆନ୍ଦୋଳନ

ରାଜ୍ୟ ସ୍ତରୀୟ ଦୃଢ଼ତନ୍ତ ମେଳା

ସ୍ଥାନ: ଜେଲ୍ ରୋଡ଼, କେନ୍ଦୁଝର

ଶୁଭ ଉଦ୍ଘାଟନ

୪ ନଭେମ୍ବର ୨୦୨୪
ସମୟ: ସନ୍ଧ୍ୟା ୬.୦୦ ଘଟିକା

ଏହି ଉତ୍ସବରେ ଯୋଗ ଦେବା ନିମନ୍ତେ ଦିନମୁ ଅନୁରୋଧ ।

ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ରିହାତି ୧୦%+୨୦%

ବୟନିକା ଝୁଲରେ ରପଲହୁ

ଟା. ୧୭.୧୧.୨୦୨୪ରଖି (ରବିବାର) ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସମୟ ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୧.୦୦ ରୁ ରାତ୍ର ୯.୦୦ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ।

ଆକର୍ଷଣୀୟ ସରକାରୀ ରିହାତି

ପ୍ରାୟୋଜକ : ହସ୍ତଚକ୍ର, ବନ୍ଦନ ଓ ହସ୍ତଶିଳ୍ପ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

ଆୟୋଜକ: ବୟନିକା

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଆରମ୍ଭିତ ଉଚ୍ଚବିଦ୍ୟାଳୟରେ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ଭାବରେ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ

କୃତୀକାତ୍ମକ ସମର୍ଥନ
ଡି.ଉଦୟଗିରି,୨୧୧(ଡିଏସ୍ କୁମାର ସେଠା) ରାଜ୍ୟ ବିଦ୍ୟାଳୟ କ୍ରୀଡ଼ା ସଂଗଠନ ଓ ଲଳା ବିଦ୍ୟାଳୟ କ୍ରୀଡ଼ା ସଂଗଠନ, ବ୍ରହ୍ମପୁର ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ଭିତ୍ତି ଭିତ୍ତି ସରକାରୀ ବାଳିକା ଉଚ୍ଚବିଦ୍ୟାଳୟ ତରଫରୁ ମହାତ୍ରୀ ଗାନ୍ଧୀ ସ୍ମୃତିଧର୍ମ ବ୍ରହ୍ମପୁରଠାରେ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ଭାବରେ ବିଦ୍ୟାଳୟ ସମୂହ ଭାବରେ ପ୍ରଦାନ, ସୁସ୍ଥପୂର୍ଣ୍ଣ ଓ ବ୍ୟବହାରକାରୀ ୧୭ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରି କୃତକାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଥିବା ଆରମ୍ଭିତ ଜନତା ଉଚ୍ଚବିଦ୍ୟାଳୟର ଆମନ ପ୍ରଧାନ ୪୫ କେଜି ବର୍ଗରେ ରୌପ୍ୟ ପଦକ ଓ ବିଜେସ୍ତ୍ର ପ୍ରଧାନ ୫୫ ପଦକ ବର୍ଗରେ ବ୍ରୋଞ୍ଜ ପଦକ ହାସଲ କରିଥିବା ବେଳେ ୩୫କେଜି ବର୍ଗରେ ଲୁସିନ ପ୍ରଧାନ ଭଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ନିଜ ବିଦ୍ୟାଳୟ ତଥା ନିଜ ଅଞ୍ଚଳ ପାଇଁ ଗୌରବ ଆଣିଛନ୍ତି । ଏହି ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ବିଦ୍ୟାଳୟ ତରଫରୁ ସମର୍ଥନ କରାଯାଇଥିଲା । ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକ ମହମ୍ମଦ କମିଳାଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସମର୍ଥନରେ ଲୁକ୍ ଶିକ୍ଷାଧିକାରୀ ଦିବ୍ୟ ପ୍ରସାଦ ପ୍ରଧାନ ପୁଷ୍ପାଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ବେଳେ ଅତିରିକ୍ତ ଲୁକ୍ ଶିକ୍ଷାଧିକାରୀ, ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ପୁରସ୍କାରପ୍ରାପ୍ତ ଶିକ୍ଷକ ବଳରାମ ସାହୁ, ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଭ୍ୟା ଲିଳିନୀ ପ୍ରଧାନ, ସମିତି ସଭ୍ୟା ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ପ୍ରଧାନ, ଗ୍ରେସିଜିଆ ସରପଞ୍ଚ ତ୍ରିଶିଳା ପ୍ରଧାନ ଯୋଗ ଦେଇ ପ୍ରତିଯୋଗୀମାନଙ୍କୁ ଉତ୍ସାହିତ କରିଥିଲେ । ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ଭାରୋତ୍ତମ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିବା ପ୍ରତିଯୋଗୀ ମାନଙ୍କୁ ପ୍ରଶଂସା କରିବା ସହ ପୁଷ୍ପଗୁଚ୍ଛ, ଉତ୍ତରୀୟ ଓ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରି ସମର୍ଥନ କରାଯାଇଥିଲା । କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ବିଦ୍ୟାଳୟ କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରଶିକ୍ଷକ ସୁରେଶ ସାହୁ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ ।

ଛତ୍ରପୁର ଷ୍ଟେଟ ବ୍ୟାଙ୍କରେ ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ

ଛତ୍ରପୁର, ୨୧୧(ସକ୍ଷେପ ପାଠ୍ୟ)
ଛତ୍ରପୁର ମୁଖ୍ୟ ଭାରତୀୟ ଷ୍ଟେଟ ବ୍ୟାଙ୍କରେ ଶନିବାର ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ ଘଟିଛି । ଶର୍ଚ୍ଚ ସର୍କଟ ଯୋଗୁ ଏପରି ନିଆଁ ଲାଗିଥିବା ଜଣାପଡିଛି । ଏହି ସୂଚନା ପାଇଁ ଛତ୍ରପୁର ଅଗ୍ନିଶମ ବିଭାଗ କର୍ମଚାରୀ ପହଞ୍ଚି ନିଆଁକୁ ଆୟତ୍ତ କରିଥିଲେ । ବ୍ୟାଙ୍କର ଉପର ମହଲାକୁ ଧୁଆଁ ବାହାରୁଥିବା କିଛି ଲୋକ ଦେଖୁଥିଲେ । ପରେ ଭୟରେ ବ୍ୟାଙ୍କରେ ଉପସ୍ଥିତ ଲୋକ ଓ କର୍ମଚାରୀ ବାହାରକୁ ଦୌଡ଼ି ଆସିଥିଲେ । କିଛି ଦିଶା ପାଇଁ ବ୍ୟାଙ୍କ ସେବା ବନ୍ଦ ମଧ୍ୟ ରହିଥିଲା । ବ୍ୟାଙ୍କର ଉପର ମହଲରେ ଲାଗିଥିବା ସୋଲାର ପାନେଲରୁ ହିଁ ଶର୍ଚ୍ଚ ସର୍କଟରୁ ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ ଘଟିଥିବା ପ୍ରାଥମିକ ତଦନ୍ତରୁ ଜଣାପଡିଛି । ତେବେ ଏଥିଯୋଗୁ ବ୍ୟାଙ୍କରେ କୌଣସି ବଡ଼ ଧରଣର କ୍ଷତି ହୋଇନାହିଁ ।

ମେହେରୁ ଛକରେ ଶ୍ୟାମାକାଳୀ ପୂଜା



ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି,୨୧୧(ଗିରିଧାରୀ ପରିକ୍ଷା)

ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲା ସଦର ମହକୁମା ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି କଳିକାସାହିତ୍ୟିକା ଦେବେନ୍ଦ୍ର ଛକ ନିକଟରେ ଦୀର୍ଘ ୪୭ବର୍ଷ ହେଲା ଶ୍ୟାମାକାଳୀ ପୂଜା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇ ଆସୁଛି । ଏହି ପୂଜା ଏଗାର ଦିନ ଧରି ଚାଲିବ । ସକାଳୁ ମାଆଙ୍କ ଆଳତି, ହୋମଯଜ୍ଞ ପ୍ରଭୃତି ହେବା ସହ ସନ୍ଧ୍ୟା

- ସର୍ବେ ଚାଲିଥିବା ସୂଚନା ଦେଲେ ଅଧିକାରୀ
- ଅନ୍ୟ ମାଣ୍ଡିଆ ଅପେକ୍ଷା ଏହା ସ୍ୱାଦ ଓ ପୋଷକତତ୍ତ୍ୱଯୁକ୍ତ
- ଶୀତରେ ବୃଣାଯାଇ ଶୀତରେ ଅମଳ ହୁଏ ଏହି ମାଣ୍ଡିଆ

ସମେତ ରାଉଳିଆ, ବାଲିଗୁଡ଼ା, ଚୁପୁତିବନ୍ଧ, କୋଟଗଡ଼ ଓ ଚକାପାଦ ଲୁକ୍ ଅଞ୍ଚଳରେ ବହୁଳ ଭାବେ ଏହି ବୁଡ଼ା ମାଣ୍ଡିଆ ଚାଷ କରାଯାଉଛି । ଏହା ଅନ୍ୟ ମାଣ୍ଡିଆଠାରୁ ଅଧିକ ସ୍ୱାଦ ସହ ଅଧିକ ପୋଷାକତତ୍ତ୍ୱଯୁକ୍ତ । ରାଜ୍ୟରେ ମୋଟ

୬୨ ପ୍ରକାରର ମାଣ୍ଡିଆ ରହିଥିବା ବେଳେ କନ୍ଧମାଳ ଜିଲ୍ଲାରେ ପ୍ରାୟ ୧୦ରୁ ୧୨ ପ୍ରକାରର ମାଣ୍ଡିଆ ଚାଷ କରାଯାଇଥାଏ । ସେଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରୁ ସିକା ଏବଂ ବୁର୍ଲା, ହାତଭଙ୍ଗା, ଯନ୍ତ୍ରୀ ମାଣ୍ଡିଆ, ଭୈରବୀ, ବୁଡ଼ା ମାଣ୍ଡିଆ, ବାଉଳିଆ, ବଡ଼ ମାଣ୍ଡିଆ, ମାମି ମାଣ୍ଡିଆ, ସାନ ମାଣ୍ଡିଆ, ଭିଆର ମାଣ୍ଡିଆ ଆଦି ରହିଛି । ସବୁଠାରୁ ବୁଡ଼ା ମାଣ୍ଡିଆର ଗନ୍ଧା ରହିଛି । ଏହି ମାଣ୍ଡିଆ ବିଶେଷକରି ଶୀତଦିନ(ଅକ୍ଟୋବର)ରେ ରୁଆ ହୋଇଥାଏ । ଶୀତ ଥାଇ (ଜାନୁଆରୀ)ରେ ଅମଳ ହୋଇଥାଏ । ଅନ୍ୟ ମାଣ୍ଡିଆ ଜିଲ୍ଲାରେ ଲୁକ୍ କିମ୍ବା ଲୁଳାଭରେ ରୁଆଯାଇ ନଭେମ୍ବର ବୁଡ଼ା ଅମଳ କରାଯାଉଛି ।

ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ଶ୍ରୀ ଅଜି ଅଭିଯାନର ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରକଳ୍ପ ସଂଯୋଜିକା ସବିତା ସୁବ୍ରହ୍ମଣ୍ୟ କହିଛନ୍ତି, ବର୍ତ୍ତମାନ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ବୁଡ଼ା ମାଣ୍ଡିଆକୁ ଜିଆର ବ୍ୟାଗ୍ର ଦେବା ପାଇଁ ପ୍ରୟାସ ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି । ଏଥିପାଇଁ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ଏହି ବୁଡ଼ା ମାଣ୍ଡିଆ ଚାଷ ହେଉଥିବା ଲୁକ୍ ଅଞ୍ଚଳରେ ସର୍ବେ କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ସହଭାଗିତରେ ସୁଧନୀନା ଶ୍ୟାମର ବିକାଶ ପାଇଁ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା ଶାନ୍ତି, ସାଥୀ ଭଳି ଅନୁଷ୍ଠାନ ରହିଛନ୍ତି । ଏହାର ଜିଆର ବ୍ୟାଗ୍ର ହୋଇଗଲେ ଚାଷୀଙ୍କୁ ଆହୁରି ଫାଇଦା ଦେବ ବୋଲି ସୁବ୍ରହ୍ମଣ୍ୟ କହିଛନ୍ତି । ସୁନାଯୋଗ୍ୟ ପୂର୍ବରୁ ବାଉଳିବଗିଚା ହଳଦୀକୁ ଜିଆର ମାନ୍ୟତା ମିଳିଛି ।

କାର୍ତ୍ତିକେୟଙ୍କ ପୂଜା ଉପଲକ୍ଷେ ଶୁଭ ଖୁଣ୍ଟି ସ୍ଥାପନ

ବୁରୁଡ଼ା,୨୧୧(କାଳିଚରଣ ଦାଶ)
ବୁରୁଡ଼ା ଗୋପାଳୀୟ ମନ୍ଦିର ପରିସରରେ ଆଗାମୀ ନଭେମ୍ବର ୧୧ରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଯାଉଥିବା ଠାକୁର କାର୍ତ୍ତିକେୟଙ୍କ ପୂଜା ଉପଲକ୍ଷେ ଶୁଭଖୁଣ୍ଟି ସ୍ଥାପନ କାର୍ଯ୍ୟ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି । ଗୋପାଳୀୟ ମୂଳକ ସଂପ୍ର ପକ୍ଷରୁ ଆୟୋଜିତ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ପୁରୋହିତ ଭାବେ ଚିତ୍ତ ରଞ୍ଜନ ଦାଶ ଓ ସଖି ପ୍ରସାଦ ହୋତା ଯୋଗଦେଇ ପୂଜା ସମ୍ପାଦନ କରିଥିଲେ । ସଂଘ ସଭାପତି ଲିଙ୍ଗ ନାଜକ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ । ସଦ୍ୟମାନେ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ ।

ନୂତନ ତହସିଲଦାରଙ୍କ ଯୋଗଦାନ
ଚକାପାଦ,୨୧୧(ପ୍ରତାପ ବିଶୋଇ ବେହେରା) ଚକାପାଦ ତହସିଲରେ ରାଜକ୍ଷେ ପ୍ରଧାନ ନୂତନ ତହସିଲଦାର ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଛନ୍ତି । ଏହା ପୂର୍ବରୁ ସେ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାରେ ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିଲେ । ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟା ସମାଧାନ ପାଇଁ ସବୁବେଳେ ମୁହୂର୍ତ୍ତ ଦେଇ ସେ କାମ କରିବେ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି ।

ଚୈତନ୍ୟମଠରେ ଗୋବର୍ଦ୍ଧନ ପୂଜା
ବୁରୁଡ଼ା,୨୧୧(କାଳିଚରଣ ଦାଶ)
ବୁରୁଡ଼ା ଲୁକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ବିକରଡ଼ାବାଡ଼ି ଗ୍ରାମସ୍ଥିତ ଶ୍ରୀ କୃଷ୍ଣ ଚୈତନ୍ୟ ଗୋତୀୟ ମଠରେ ଗୋବର୍ଦ୍ଧନ ପୂଜାସହ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି । ପବିତ୍ର କାର୍ତ୍ତିକ ଶୁକ୍ଳ ପ୍ରତିପଦାରେ ଆୟୋଜିତ ଏହି ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ଶ୍ରୀକୃଷ୍ଣଙ୍କ ଅଭିଷେକ ହୋଇଥିଲା । ମଠାଧ୍ୟକ୍ଷ ଦୀନକରଣ ଦାସଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ରତିନୀତି ଓ ପୂଜାପାଠ ସମ୍ପାଦନ ହୋଇଥିଲା ।

ପୋଲସରା ନୂଆ ତହସିଲଦାର
ପୋଲସରା,୨୧୧(ସୁବ୍ରତ ବେହେରା)
ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ପୋଲସରା ନୂତନ ଭାରପ୍ରାପ୍ତ ତହସିଲଦାର ଭାବେ ଶନିବାର ଦିନିଆଁ ପାତ୍ର ଯୋଗ ଦେଇଛନ୍ତି । ସେ ପୂର୍ବରୁ ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ପହୁପୁର ତହସିଲଦାର ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିଲେ । ଧରିତ୍ରୀ ଖବରଦାତା ସୁବ୍ରତ ବେହେରା, ଭାଜପା ଏନଏସି ମଣ୍ଡଳ ସଭାପତି ପ୍ରସନ୍ନ ଡାକୁଆ, ଜନାର୍ଦ୍ଦନ ସାମଲ, ପୋତିଗାମ ସାହୁ, ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ଲୋକା, ବିକ୍ରମ ସାହୁ, ରାଜୀବ ଜେନା, ବିଦେଶୀ ସାହୁ, ରାଜୀବ ଜେନା, ଯକ୍ଷ ନାରାୟଣ ସାହୁ, ଓ ଅନ୍ୟମାନେ ତାଙ୍କୁ ଭେଟି ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଇଥିଲେ ।



'ଦାନା' କ୍ଷୟକ୍ଷତି ଆକଳନ ଶେଷ: ରାଜସ୍ୱ ମନ୍ତ୍ରୀ ପୂଜାରୀ

ସମ୍ବଲପୁର, ୨୧୧ (ପ୍ରତ୍ୟେକ ବହିବାରେ)

ବାଟ୍ୟା ଦାନା କ୍ଷୟକ୍ଷତି ଆକଳନ ପ୍ରାୟତଃ ଶେଷ ହୋଇଛି। ରବିବାର ସୁଦ୍ଧା ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭିକ୍ଟି କମିଶନର (ଏସ.ଆର୍.ଭି.) କୁ କ୍ଷୟକ୍ଷତି ଆକଳନ ନେଇ ଚୁକ୍ତିକରି ପୂର୍ଣ୍ଣ ମିଳିତ। ଏହାପରେ କ୍ଷୟକ୍ଷତି ଆକଳନ ପ୍ରକାରଣ ଉପରେ ପାଇଁ ପଡ଼ିବାରୁ ଖୁବ୍ ଶୀଘ୍ର କ୍ଷୟକ୍ଷତି ଆକଳନ କରାଯିବ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି ରାଜସ୍ୱ ଉପମହାନ୍ତ ପ୍ରତ୍ୟେକ ବହିବାରେ ସମ୍ବଲପୁର ପୂଜାରୀ ଏହା କହିଛନ୍ତି।



ସୁରେଶ ପୂଜାରୀ

ନିୟୋଜିତ କରାଯାଇଛି। ଆକଳନ ପାଇଁ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଧାର୍ଯ୍ୟ ସମୟାଧୀନ ଶିବିରର ଶେଷ ହୋଇଛି। ତେବେ ଆଂଶିକ କ୍ଷୟକ୍ଷତି ଆକଳନ କରାଯାଇଛି। ଆକଳନ ଶେଷ ହୋଇପାରିବା ବେଳେ ବ୍ୟାପକ କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ଜିଲାର କ୍ଷୟକ୍ଷତି ଆକଳନ କରାଯାଇଥିଲା। ମାତ୍ର ବାଲେଶ୍ୱର, ଭଦ୍ରକ ଓ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଆଦି ଜିଲାରେ ଦାନା ପ୍ରଭାବରେ କ୍ଷୟକ୍ଷତି ଆକଳନ ହୋଇଛି। ମୟୂରଭଞ୍ଜ, ଯାଜପୁର, କଟକ, କେନ୍ଦୁଝର, ଜଗତସିଂହପୁର ଆଦି ଜିଲାରେ ଆଂଶିକ ପ୍ରଭାବ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲାରେ ବାଟ୍ୟାଠାରୁ ବ୍ୟାପକ କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇଛି। ଏହାଛଡ଼ା ଆଂଶିକ ପ୍ରଭାବିତ ଜିଲାଗୁଡ଼ିକରେ ମଧ୍ୟ ବ୍ୟାପକ ଭାବେ ଫସଲହାନ ଓ ଗୁହୁଡ଼ିକ କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇଛି। ସମସ୍ତ ବାଟ୍ୟା ପ୍ରଭାବିତ ଜିଲାଗୁଡ଼ିକରେ ହୋଇଥିବା କ୍ଷୟକ୍ଷତିର ମୁଖ୍ୟାଳୟ ଭିତରେ ଆକଳନ ପ୍ରକ୍ରିୟାକୁ ଦ୍ରବୀଭୂତ କରିବା ପାଇଁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଜିଲା ସହିତ ଅନାମ୍ୟ ଜିଲାର ଅଧିକାରୀ ଆରୋପନ କରାଯାଇଛି।

ଆୟତାକୁଆ ନୁହେଁ, ଖାଦ୍ୟ ବିଷକ୍ରିୟାରୁ ମୃତ୍ୟୁ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୧୧ (ବନ୍ଦନା ସେଠା/ଅନାଲ ବାସ)

ରିପୋର୍ଟ ଦେଲା ତଦନ୍ତକାରୀ ଦଳ

କନ୍ଧମାଳ ଜିଲା ଦାରିଙ୍ଗପାଟଣା ବ୍ଲକ୍ ଗବାପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ଅନ୍ତର୍ଗତ ମାଣ୍ଡିପାଳା ଗ୍ରାମରେ ଆୟତାକୁଆ ଜାତ ଖାଇ ୨ ମହିଳାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ଘଟଣାକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଚୁକ୍ତିକରି ସହ ନେଇ ରୁଚିତ ତଦନ୍ତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ। ଜିଲା ପ୍ରଶାସନ ଓ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ମିଳିତ ଚିନ୍ତା ତଦନ୍ତ କରି ପ୍ରମାଣ କାରଣ ସଂଗ୍ରହରେ ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରଦାନ କରିଛି। ଆକ୍ରାନ୍ତ ଓ ମୃତ ବ୍ୟକ୍ତିମାନେ ନିୟମିତ ଖାଦ୍ୟ ଭାବେ ପଖାଳ ଓ ଆୟତାକୁଆ ଜାତ ଖାଇଥିଲେ। ତେବେ ଫୁଡ୍ ପଏଜନିଂ ବା ଖାଦ୍ୟ ବିଷକ୍ରିୟାରୁ ଜଣ ଅସୁସ୍ଥ ହୋଇପଡ଼ିଥିଲେ। ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୨ ଜଣଙ୍କର ଚିକିତ୍ସାଧୀନ ଅବସ୍ଥାରେ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ବର୍ତ୍ତମାନ ରିପୋର୍ଟରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଛି। କନ୍ଧମାଳ ଜିଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସା

ହାଇକୋର୍ଟରେ ଜନସ୍ୱାର୍ଥ ମାମଲା, ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ନୋଟିସ

କେନ୍ଦୁଝର, ୨୧୧ (ନବେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପଟ୍ଟନାୟକ)

ଡିଏମ୍‌ଏଫ୍ ଅନୁଦାନରେ ଅନିୟମିତତା ଘଟଣା

କେନ୍ଦୁଝର ଡିଏମ୍‌ଏଫ୍ ଅନୁଦାନରେ ଅନିୟମିତତା ନେଇ ହାଇକୋର୍ଟରେ ଏକ ଜନସ୍ୱାର୍ଥ ମାମଲା ରୁଜୁ ହୋଇଛି। ହାଇକୋର୍ଟରୁ ଆକଳନ ସାମାଜିକ କର୍ମୀ ଶୁଭକାନ୍ତ ନାୟକଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଆଗତ ଜନସ୍ୱାର୍ଥ ମାମଲାର ଶୁଣାଣିକରି ହାଇକୋର୍ଟ ପୁଣ୍ୟ ବିଚାରପତିଙ୍କ ୨ ଜଣ ଆଖଣ୍ଡଠାକେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ନୋଟିସ ଜାରିକରି ଜବାବ ଦାଖଲ ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଜାରି କରିଛନ୍ତି। ଏହାର ପରବର୍ତ୍ତୀ ଶୁଣାଣି ନଭେମ୍ବର ୨୬ରେ ହେବ ବୋଲି ତାରିଖ ଧାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଛି। ମାମଲାକୁ ଶୁଣାଯାଇଛି, ବିନା ଚେଷ୍ଟାରେ ବିଭିନ୍ନ ଉନ୍ନୟନ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଡିଏମ୍‌ଏଫ୍ ଫଣ୍ଡକୁ ଅନେକ କୋଟି ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ ହେବା, ଗୁଣ୍ଠ ବୋର୍ଡ ବିନା ଅନୁମୋଦନରେ ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିବା, ବିଭିନ୍ନ ସଂସ୍ଥା ଯୁକ୍ତ ପ୍ରଦାନକରି ଥିବା, ଅଗ୍ରାମ ଦରମା ବାବଦରେ ଅଭିଯୋଗକାରୀ ନାୟକ କହିଛନ୍ତି।

ଭେଣ୍ଟିଲେଟରରେ ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ ସମୀର ଦେ

ଭେଟିଲେ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର, ରାଜ୍ୟ ଶିଳ୍ପମନ୍ତ୍ରୀ ସମ୍ପଦ

କଟକ, ୨୧୧ (କାର୍ତ୍ତିକ ସାହୁ)

ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ବରିଷ୍ଠ ଭାଜପା ନେତା ସମୀର ଦେ ଅସୁସ୍ଥ ହୋଇ କଟକ ଉପଚିକିତ୍ସା ଏକ ଘରୋଇ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭେଣ୍ଟିଲେଟରରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଛନ୍ତି। ଖବରପାଇ କେନ୍ଦ୍ର ଶିଖାମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ଓ ରାଜ୍ୟ ଶିଳ୍ପମନ୍ତ୍ରୀ ସମ୍ପଦ ସ୍ୱାଇଁ ଶିବିରର ସମ୍ପାଦକ ଉକ୍ତ ହସ୍ପିଟାଲରେ ପହଞ୍ଚି ସମୀରଙ୍କ ଆଶୁ ଆରୋଗ୍ୟ କାମନା କରିଛନ୍ତି। ସେମାନେ ସମୀରଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ଦାମିକା ରାୟଙ୍କଠାରୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟାବସ୍ଥା ସମ୍ପର୍କରେ ପଚାରି ଚୁକ୍ତିକରି ସହ ସାହୁକା ଦେଇଥିଲେ। ଏସୁସ୍ଥ ଉତ୍ତର ଦେଖି ଯୋଗାଇ ଦିଆଯିବ ବାବଦରେ ଡାକ୍ତରଙ୍କ ସହିତ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ଏପରି କି ଆବଶ୍ୟକ ହେଲେ ଏୟାର ଲିଫ୍ଟ କରିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ। ମାତ୍ର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟାବସ୍ଥା ଉନ୍ନତର ଥିବା ଦୃଷ୍ଟି ତାଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା କରୁଥିବା ଡାକ୍ତରମାନେ



ଘରୋଇ ହସ୍ପିଟାଲରେ ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ ସମୀର ଦେଙ୍କୁ ଭେଟିବାକୁ ଆସୁଛନ୍ତି ମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ଓ ସମ୍ପଦ ସ୍ୱାଇଁ

କିଶୋର ମହାନ୍ତି, କଟକ ନଗର ସଭାପତି ଲଲାଟେନ୍ଦୁ ବହୁ ଆଦି ଭାଜପା ନେତୃତ୍ୱ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ସୁତରାଫେ, ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଶ୍ରୀ ଓ ସଂଗ୍ରହଣ ହେବୁ ସମୀର ଅସୁସ୍ଥ ହୋଇପଡ଼ିଛନ୍ତି। ଗତ ରୁଜିଦିନ ଧରି ସେ ଉକ୍ତ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଛନ୍ତି।

OMFED The Odisha State Co-operative Milk Producers' Federation Limited. E-TENDER NOTICE for powder packing machine. Includes contact info and dates.

SURVEY & MAP PUBLICATION At - Badajobra, PO - College Square, Cuttack - 753003. Includes contact info and dates.

OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER DHENKANAL (R&B) DIVISION, DHENKANAL. INVITATION FOR BIDS THROUGH e-Procurement. Includes bid details and dates.

SURVEY & MAP PUBLICATION At - Badajobra, PO - College Square, Cuttack - 753003. Includes contact info and dates.

OBCC Odisha Bridge & Construction Corporation Limited. NOTICE INVITING TENDER. Includes bid details and dates.

DISTRICT PROJECT OFFICE SAMAGRA SHIKSHA, JHARSUGUDA. EXPRESS OF INTEREST (EOI) for Teaching of Graphics Design Courses.

GOVERNMENT OF ODISHA WATER CORPORATION OF ODISHA. NOTICE INVITING TENDERS for National Competitive Bidding through e-Procurement.

OFFICE OF THE COLLECTOR & DISTRICT MAGISTRATE, CUTTACK. SHORT QUOTATION CALL NOTICE for Buxi Bazar, Cuttack.

ODISHA POLICE STATE HEADQUARTERS, CUTTACK. Notice for Online Bids through e-Tender Portal.

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ଖଣି ଉପ-ନିର୍ଦ୍ଦେଶକଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଜୟପୁର ମଣ୍ଡଳ, ଲିଜାରାଜ ନଗର, ଲେନ୍-୭୩, ଜିଲ୍ଲା: କୋରାପୁଟ. Land Schedule table with columns for S.No., Name of Item, RFP No. & Date, Quantity, etc.

Odisha Police Office of the D.G. & I.G. of Police, Odisha, Cuttack. Notice for Online Bids through e-Tender Portal.

ଦୁଧିଲୀଣ ୧୪୩ ରନ୍ରେ ଆଗୁଆ

ପୁରୀ, ୨୧୧ (ପି.ଟି.)

ଭାରତ ଓ ଦୁଧିଲୀଣ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ତୃତୀୟ ଓ ଚତୁର୍ଥ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୨୯ ରନ୍ କରିଥିବା ବେଳେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିବା ବେଳେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିବା ବେଳେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ।



ଉତ୍କଳଦେବୀ ପରେ ରବୀନ୍ଦ୍ର କାନ୍ତେରୀଙ୍କୁ ଯଥା ଖେଳାଳିଙ୍କ ବଧେଇ।

ଉତ୍କଳଦେବୀ ପରେ ରବୀନ୍ଦ୍ର କାନ୍ତେରୀଙ୍କୁ ଯଥା ଖେଳାଳିଙ୍କ ବଧେଇ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ।

ଅକ୍ତିମ ଟେଷ୍ଟ ଦୁଇ ଦିନରେ ୨୯ ଉତ୍କଳଦେବୀର ପତନ

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିବା ବେଳେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ।

ଦିଲ୍ଲୀ ଏକ୍ସି ପାଇପର୍ସ ଦଳରେ ଓଭଲି



ଦିଲ୍ଲୀ ଏକ୍ସି ପାଇପର୍ସ ଦଳରେ ଓଭଲି। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ।

ପାଇରେସ୍‌ର ସଂଘର୍ଷପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଜୟ



ପାଇରେସ୍‌ର ସଂଘର୍ଷପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଜୟ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ।

ଶୁଭଲ, ଇଂଲଣ୍ଡଠାରୁ ହାରିଲା ଭାରତ

ଶୁଭଲ, ଇଂଲଣ୍ଡଠାରୁ ହାରିଲା ଭାରତ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ।

ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ 'ଏ' ବିଜୟର ନିକଟତର

ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ 'ଏ' ବିଜୟର ନିକଟତର। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ।



ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ 'ଏ' ବିଜୟର ନିକଟତର। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ।

ସିନିୟର ବ୍ୟାଡ୍‌ମିଣ୍ଟନ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ସିନିୟର ବ୍ୟାଡ୍‌ମିଣ୍ଟନ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ।



ଉଦ୍‌ଘାଟନା ଉତ୍ସବରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅତିଥି ଓ କର୍ମଚାରୀ।

ବୋପାଳା-ଈବଡେନ୍ କ୍ୱାର୍ଟରରୁ ବିଦାୟ

ବୋପାଳା-ଈବଡେନ୍ କ୍ୱାର୍ଟରରୁ ବିଦାୟ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୨୧ ରନ୍ କରିଥିଲେ।